



## Univer24 - 2020 - Az úszás ünnepe – Powered by Sportos Pista

### Nevezés véglegesítés, idő és pályabeosztás, csapatkapitányok részletes tájékoztatója

2020. február 6.

Kedves Csapatkapitány!

Szeretettel köszöntünk Téged és az általad vezetett csapatot az **Univer24 - 2020 - Az úszás ünnepe** résztvevői között. Felhívjuk szíves figyelmedet, hogy a következőkben a részvétel csapatodra szabott információit részletezzük.

Kérjük, figyelmesen olvasd végig a jelen „Univer24\_2020\_CSAPATBEOSZTAS.docx” dokumentumot és tanulmányozd a „Univer24\_2020\_ALAPRAJZ\_A3\_FINAL.pdf”-et.

Eredményes részvételt és jó szórakozást kívánunk!

Csobbanj egy medencébe úszó legendákkal, várunk szeretettel 2020-ban is az Univer24-en!

Üdvözlettel:

Univer24 szervező csapata

### 1. Nevezés véglegesítés, idő és pályabeosztás

Örömmel tájékoztatunk, hogy az általad vezetett csapat **nevezését elfogadtuk, véglegesítettük**. Tájékoztatunk, hogy a rendezvényre hatalmas tömeg érkezik, a medencetér a nevezésekkel megtelt, nincsenek szabad helyek. **Így a jelen véglegesített beosztáson NEM ÁLL MÓDUNKBAN VÁLTOZTATNI**. A csapat Univer24-2020 rendezvényre beosztása a következő paraméterekkel megtörtént:

Csapat neve: **MÉNTELEKI ÁLTALÁNOS ISKOLA**

Kategória: **KIS ISKOLA**

#### Úszás beosztás

Uszodába érkezés időpontja: **2020. február 15., SZOMBAT, 9:30**

Számláláson megjelenés legkésőbbi időpontja (csak iskolák esetén): **10:40**

Úszás ideje: **11:00-12:00**

Pályák: **2. pálya**



## 2. Csapatkapitányok részletes tájékoztatója

Helyszín: Kecskeméti Fürdő, 6000 Kecskemét, Csabay Géza körút 5.

Időpont: 2020. február 15. – február 16., szombat-vasárnap.

### Részletes program:

#### ***Az Univer24 – Az úszás ünnepe rendezvény részletes programja***

2020. február 15.

09:30-10:00	Érkezés*
10:00-10:30	Vendégek köszöntése, rövid megnyitó beszédek
10:30-11:00	Páros szinkronúszó bemutató, bemelegítés, sajtóinterjúk
11:00	RAJT

2020. február 16.

11:00	CÉL
11:00-12:00	Záró események, gratulációk

\*Az iskolák, civilek és éjszakai hosszútávúszók csapatainak érkezése a 24 órás rendezvény alatt az előre egyeztetett menetrend szerint folyamatos.

Az **„Univer24\_2020\_ALAPRAJZ\_A3\_FINAL.pdf”** számozása alapján kérjük, hogy a csapatok a következő útvonalon haladjanak:

### 1. Recepció

A bejáratnál kissé balra elhelyezett pultnál egyszerűen balra kell fordulni, a frontoldali üvegfallal mentén egyenesen a lelátók irányába. Ezt a **piros, „Sportos Pista” feliratú pólót hordó rendezők** segítik. A rendezvény alatt általában érvényes, hogy a rendezők piros pólóban lesznek. Ők és a hangosbmondó kedvesen és segítőkészen terelgetik a csapatokat. A Kecskeméti Fürdő a rendezvény ideje alatt is működik, kérjük, ne a pénztártérben gyülekezzetek.

Annak érdekében, hogy a csapatoknak megfelelő átöltözési, felkészülési ideje maradjon az úszás megkezdéséig, minden csapat esetében **egy órával** az úszás megkezdése előttre tettük az uszodába érkezés időpontját.

Ez alól a szombaton 11:00-tól, azaz a rendezvény legelején úszó csapatok kivételek; az ő esetükben a VIP megnyitó rendezvény miatt **9:30-ra, azaz másfél órával az úszás megkezdése előttre** tettük az uszodába érkezés időpontját.



## 2. Információ

A lelátótér bejárat felőli oldalán található. Az itt helyet foglaló rendezők folyamatosan állnak rendelkezésükre, bármilyen a rendezvénnyel kapcsolatos kérdésben. Az információ melletti üzenőfalon bármikor megtekinthető a rendezvény nagy méretben kinyomtatott teljes idő- és pályabeosztása. A **csapatkapitányok itt vehetik át az úszást követően** - egy átvételi elismervény aláírásával - a nekik járó **Univer ételízésítő ajándécsomagot**. A talált tárgyakat is itt lehet átvenni.

## 3. Lelátó

A csapatok gyülekezésének ez a legoptimálisabb helyszíne. Az uszoda hangosbemondójában folyamatosan elhangzik, hogy mely csapatok a felkészülők, ezek a csapatok mehetnek átöltözni az első emeleti öltözőkbe. Az öltözőkhöz a lelátó tetején található útvonalon (a zöld vonal mentén) lehet eljutni.

## 4. Öltözők

Az öltözés lehetősége minden felkészülő csapat számára folyamatosan adott már az úszás megkezdése **előtt egy órával** (a szombati első úszóknak **másfél órával**). Az öltözők a medence térre nyíló első emeleti folyosón találhatók. Kérjük, hogy az átöltözés ütemesen haladjon, a rendezvény ideje alatt mintegy 2600 embernek kell át- és visszaöltöznie. **Nagyon fontos, hogy az öltözőkben semmilyen ruha vagy személyes tárgy ne maradjon.** Ezeket az átöltözést követően (pl. táskába csomagolva) kérjük **visszavinni a lelátóra**, csapatonként jól elkülöníthető csoportokba helyezve.

## 5. Számlálás (csak iskolák esetén)

Az úszáshoz átöltözött, ruhákat, személyes tárgyakat a lelátóra visszavitt és egy csoportba gyűjtött csapatok az első emeleti nagy balkonon lévő helyszínen **TELJES LÉTSZÁMMAL gyülekezzenek számlálásra; NEM KÉSŐBB, MINT 20 perccel az úszás kiírás szerinti megkezdése előtt.** Itt a rendezők képviseletében kettő személy (számláló és hitelesítő), valamint a csapatkapitány közösen megszámlálják a csapatot és a létszámot hitelesítő jegyzőkönyvet mindhárman jóváhagyólag aláírják. **Az aláírt jegyzőkönyv NEM MÓDOSÍTHATÓ!** Az elkészítő, vagy bármilyen módon számláláskor nem jelenlévő csapattagok természetesen úszhatnak, de a csapatlétszámba nem lesznek beleszámolva. **A számlálás eredménye az úszás vasárnap 11:00-i zárásáig SZIGORÚAN BIZALMAS.** Ezt az információt csak a számláló és hitelesítő, valamint Te, mint csapatkapitány (összesen 3 személy) tudhatjátok.

## 6. Úszás

A csapatok a jelen dokumentumban rendelkezésre álló időintervallumban (iskolák és civil csapatok esetén ez minden esetben **maximálisan egy óra**) és a kiosztott pályákon úszhatnak. Az úszás beosztása a csapaton belül tetszőleges, úgy, hogy minden csapattagnak **minimálisan 100 métert** le kell úsznia.

A nagy létszámra való tekintettel kérjük, hogy a csapatok a rendelkezésre álló egy órát úgy használják ki, hogy **az óra végére, a következő érkező csapat előtt, az általuk használt sáv TELJESEN KIÜRÜLJÖN.**

## 7. Póló, tornazsák és Sportos Pista „tetoválás” matrica osztás

Az úszást követően minden úszó csapattag egy **Sportos Pista logóval ellátott fehér pólót, tornazsákot és „tetoválás” matricát** kap ajándékba a medencetérben található rendezőktől.



A végzett csapatok a fentiekben felvázolt útvonalon visszafelé haladva (természetesen a számlálást kihagyva) távoznak az uszodából.

Bárki érkezhets az csapatának meghirdetett érkezési időpont előtt, pl. a rendezvény legelejére, ha kíváncsi a megnyitóra vagy Hosszú Katinka úzására; illetve bárki távozhats később, mint ahogy csapata végzett az úzással. Ilyen esetekben a kijelölt tartózkodási hely a lelátó.

Az **Univer24**-el kapcsolatos részletes információk a [www.univer.hu/univer24](http://www.univer.hu/univer24) internetes oldalon található.

Bármilyen, a rendezvénnyel kapcsolatos kérdéseket továbbra is feltehetitek a következő elérhetőségeken:

- E-mail: [univer24@univer.hu](mailto:univer24@univer.hu)
- Tel: +36-30-835-6826